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Sokolovna 
 

Pohyb je pro děti nesmírně důležitý, a proto jsme si udělali výlet do 

místní sokolovny, kde na ně čekala pořádná sportovní výzva. Připravili 

jsme zde pestrou překážkovou dráhu, která prověřila dětskou hbitost, 

obratnost i sílu. Děti nadšeně běhaly, přeskakovaly překážky, prolézaly 

tunely a trénovaly rovnováhu. Nechyběla ani oblíbená „eskymácká 

bitva“, při které si mohly procvičit rychlé reakce a týmovou spolupráci. 

Celý den v sokolovně byl plný smíchu, nadšení, a hlavně radosti 

z pohybu. 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 
 

Masopustní karneval 
 

Školka se proměnila v kouzelný svět 

masek. Letos jsme si karneval užili opravdu 

naplno. Děti už ráno přišly do tříd v maskách. 

Někteří se proměnili v pohádkové postavy, 

jiní v roztomilá zvířátka nebo strašidelné 

příšerky. Během dopoledne nás čekalo 

několik karnevalových her, při kterých děti 

musely spolupracovat a pomáhat si 

navzájem. Zahráli jsme si například „Tanec s 

balónky“ nebo „Cestu k pokladu“, při které 

děti hledaly skrytý poklad. A co by to bylo za 

karneval bez hudby! Tancovali jsme na veselé 

dětské písničky, zpívali a pořádně si to užili. 

Nakonec jsme si všichni společně pochutnali 

na malém občerstvení. Děti odcházely domů 

nadšené, s diplomem a malou odměnou v 

ruce a s úsměvem na tváři.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 
 

Zimní pohádka v domě kultury 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Již poněkolikáté jsme 

navštívili divadelní představení 

v domě kultury. Tentokrát se 

jednalo o pohádku se zimní 

tematikou. Vrátili jsme se v ději 

trochu do období Vánoc a 

společně s vánočním skřítkem 

cestovali zimním lesem. Po cestě 

skřítek potkal zajíčka, veverku, 

medvěda, sněhuláka a s každým 

z nich se spřátelil. Na konci své 

cesty se seznámil s paní Zimou. 

Děti nejvíce zaujaly momenty, 

kdy se objevily různé humorné 

prvky nebo byl děj doprovázený 

písničkou. 

Pro děti jsou tyto zážitky důležité nejen z důvodu kulturního 

obohacení, ale také se tímto učí udržet pozornost, zvládnout pobyt 

v neznámém prostředí a v přítomnosti dalších vrstevníků. Tak tomu bylo 

i tentokrát a už se tedy všichni těšíme na další návštěvu divadla.
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Ekocentrum 
 

Další dobrodružství nás 

tentokrát zavedlo do 

ekocentra, kde jsme se setkali 

s mnoha zvířátky. Hned při 

příchodu nás přivítalo jezírko 

plné barevných rybiček, které 

děti fascinovaně pozorovaly.  

 

Poté jsme se vydali do části 

věnované plazům – viděli jsme 

hady, ještěrky, želvy, a dokonce i 

pavouky. Velkým zážitkem byla i 

setkání s domácími zvířaty.  

 

 

Děti si mohly pohladit 

hebkou ovečku, dozvěděly se 

zajímavosti o dravcích, kteří zde 

mají svůj domov. Největší úspěch 

měl malý poník, kterého si děti 

mohly pohladit a sledovat, jak se 

krmí. 

 

   

  



 

 

 

   

 

 
 

Solná jeskyně 
 

Po všech těch dobrodružstvích jsme si dopřáli zasloužený 

odpočinek v solné jeskyni. Jakmile jsme vstoupili, dýchl na nás klid a 

pohoda. Děti se usadily do pohodlných křesílek a zaposlouchaly se do 

relaxační hudby, která v jeskyni hrála. Jemné světlo a příjemná vůně soli 

vytvořily kouzelnou atmosféru, ve které si děti mohly odpočinout a 

načerpat novou energii. Kromě odpočinku jsme si ale v jeskyni i hráli. Děti 

si stavěly z jemné soli, která jim připomínala písek. Další oblíbenou 

aktivitou bylo sledování solného jezírka, ve kterém se krásně odrážela 

světla a vytvářela magické obrazce.  

 

    


